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NA DOSTIHOVÉM ZÁVODIŠTI VELKÉ PARDUBICKÉ SE UTKALO 
PŘES 900 PSŮ A ČEŠI VYBOJOVALI 30 MEDAILÍ!
Dostihové závodiště v Pardubicích hostilo ve dnech 7.–9.11. 2025 nejrychlejší psy a závodníky, kteří 
se utkali mezi sebou o titul mistra světa v individuálních musherských disciplínách. O titul bojovalo 
přes 900 závodníků z 31 zemí, dle slov Mezinárodní canicrossové federace se jednalo o největší akci  
v historii individuálního mushingu!

Závodní trať měřila 3,8 km pro běžce a 5,4 km pro kolové disciplíny a byla velmi technická a rychlá. 
Závodilo se v disciplínách canicross (běžec v zápřahu s jedním psem), bikejöring (cyklista v zápřahu 
s jedním psem) a scooter (koloběžkář v zápřahu se psem)1.

Česká reprezentace byla zastoupena 130 závodníky vč. dětí a získala 30 medailí (z toho 13 zlatých, 
9 stříbrných a 8 bronzových medailí!) a to napříč všemi disciplínami. Byla jedna z nejúspěšnějších 
výprav ze všech a ukázala světu, že v tomto sportu pořád patří, a to už mnoho let, na vrchol.

V disciplíně bikejöring se mistryní světa stala Karolína Ulčová se psem Kudosem a juniorka Barbora 
Holanová s fenkou Cassiopeiou.

„Na medaili jsem pomýšlela v disciplíně scooter, na biku je to pro mě velké překvapení. Avšak oba 
dva závodní dny jsme jeli se psem čistou jízdu bez chyby,“ říká s jistým překvapením a dojetím mist-
ryně světa Karolína Ulčová.

Disciplína scooter, byla též hojně obsazená českými sportovci, a to i na stupních vítězů. V mužské 
kategorii se stal mistrem světa Václav Vančura se psem Black Panther, pro něhož to byl první závod 
takového charakteru, a ve veteránech Milan Dočekal se psem Iggym. Mistryněmi světa se staly 
Jana Tomášková se psem Mobydickem a juniorka Lucie Heřmanová s fenkou Lottou. 

1 �Canicross je disciplína, kdy je běžec zapřažen za svého psa. Průměrná rychlost vítězů je přes 22 km/hod. na 5–6km trailo-
vé trati. Canicross je jediná disciplína s hromadným startem, kdy se na začátku závodu sejde několik desítek natěšených 
atletů a jejich psích kamarádů. Je to zážitek, který si nikdy nenechají ujít ani závodníci ostatních disciplín. V rámci mistrov-
ství si diváci přijdou na své především v neděli, kdy se dle pravidel startuje právě hromadným startem, kde bylo možné 
vidět na startu až kolem 70 běžců. 

Disciplíny bikejöring a scooter se startují intervalově, tedy po jednotlivých závodnících, kdy nedělní starty jsou startovány 
dle sobotních výsledků. 

Bikejöring je nejrychlejší ze všech disciplín. Jedná se o sprint v pravém slova smyslu. Pes a jeho pán jedou terénem  
v rychlostech přesahujících průměrně 40 km/hod. Vítězové musí být velmi kvalitní cyklisté schopni jet celý závodní trail  
v obrovském tempu. 
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V canicrossu se Čechům dařilo taktéž maximálně, když v rámci této disciplíny vybojovali čtyři titu-
ly mistra či mistryně světa. V mužích vyhrál velmi úspěšný sportovec Ondřej Svěchota a jeho pes 
Fellow a mnoholetý sportovec junior Matěj Suchý se psem Puňťou. V ženské kategorii uspěla pře-
devším mladá děvčata, a to juniorka Tereza Blahoutová s fenkou Sally a kadetka Sofie Erbsová se 
psem Špekem.

„Ten souboj jsem si opravdu užil. Takhle kontaktní závod je vždycky zábavnější (druhý Francouz Hen-
rion Jerome byl za vítězem opravdu jen několik setin). Díky náskoku z předešlého dne, jsem věděl, že 
bychom si pro titul měli zaběhnout. Hlavně jsem si chtěl užít tu atmosféru, kdy člověk probíhá první 
cílem na domácí půdě. Můj psí parťák Fellow na trati nikoho nevnímá jen mě. V cílové rovince ho 
rozhodilo to ohromné burácení davu diváků a já viděl, jak ho rozhodilo, že neslyšel moje povely. Ale 
i tak jsme to spolu zvládli. Atmosféra šampionátu byla každopádně dechberoucí,“ říká nejrychlejší 
canicrossař světa Ondřej Svěchota.

Závodní víkend uzavíraly národní štafety, a to štafety buď složené ze třech běžců canicrossařů nebo 
štafety mix – tedy štafeta složená ze všech třech disciplín (canicross, scooter a bikejoring). České 
národní štafety zcela převálcovaly místní dění, neboť tři štafety získaly zlato a jedna štafeta získala 
stříbrnou medaili.

Šampionát byl vrcholem závodní sezóny mezinárodní canicrossové federace, v níž pořadatelská 
sokolská jednota T.J. Sokol Maxičky je jediným zástupcem za Českou republiku.

Akci podpořily osobně významné osobnosti, kterými byl především hejtman Pardubického kraje 
Martin Netolický, pod jehož záštitou se celá akce konala, prezident Mezinárodní canicrossové fe-
derace Yvon Leisblez, náměstkyně primátora města Pardubice Jiřina Klčová a zástupci České obce 
sokolské.

„Chci vám znovu upřímně poděkovat; vy a váš tým jste zorganizovali výjimečné mistrovství světa,  
s nejvyšším počtem účastníků v dosavadní historii, na velmi zajímavém místě a na které budou všich-
ni dlouho vzpomínat,“ poděkoval velmi dojatě prezident ICF Yvon Leisblez.

„Jsou momenty, které vás pohltí, a to byl přesně tento šampionát. Pohltí vás nejenom neuvěřitelné 
výkony sportovců a jejich psích parťáků, ale i ta mravenčí práce všech lidí zapojených do pořádání 
tak ohromující akce, kteří všechno činí především ve svém volném čase a s velkým odhodláním  
a nadšením,“ říká hrdě 1. místostarostka České obce sokolské Kamila Šrolerová.
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Pořadatelé, tedy Tělocvičná jednota Sokol Maxičky, si velmi váží spolupráce se všemi partnery této 
akce, kteří stáli celý rok příprav pevně za nimi a při jakékoliv příležitosti pomohli, poradili či podpořili.

„Bylo to neuvěřitelně náročné, ale myslím si, že ve spolupráci s generálním partnerem akce Carni-
love, jsme posunuli tento typ sportovní události opět o mnoho úrovní výš,“ říká s nadšením ředitel 
závodu Michal Ženíšek. 

K tomu dodává předseda sportovního oddílu T. J. Sokol Maxičky Petr Smrčka: „Vše musím pořádně 
ještě vstřebat, ale bezprostřední dojmy jsou prostě perfektní, obzvláště když se ke mně dostávají 
reakce závodníků ze všech koutů světa a zároveň když si uvědomím, kolik dobrovolníků nám přijelo  
s akcí pomoci, neboť přesně na nich takové akce stojí.“ 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
K MISTROVSTVÍ SVĚTA ICF 
v individuálních mushingových disciplínách 
ze dne 12. 11. 2025

Kontakty pro další informace
 Michal Ženíšek

ředitel závodu
mobil: 736 537 631, e-mail: michal.zenisek@email.cz

Petr Smrčka
předseda oddílu sportu psích spřežení, T.J. Sokol Maxičky

mobil: 773 505 444, e-mail: psmrcka@sokol.eu

Odkaz na fotografie pro média 
https://we.tl/t-2GD4CqHtGX 
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